
ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ
Київ №

Про утворення Приватизаційної 
комунікаційної платформи Фонду 
державного майна України та 
затвердження Порядку організації 
Фондом державного майна України 
комунікації з потенційними інвесторами, 
покупцями щодо отримання ними інформації 
про приватизацію (реалізацію) об’єктів 
державної власності

Відповідно до Законів України «Про Фонд державного майна України», 
«Про приватизацію державного і комунального майна», постанови Кабінету 
Міністрів України від 21 січня 2026 р. № 75 «Деякі питання реалізації активів, 
щодо яких ухвалено судове рішення про застосування санкції», з метою 
забезпечення прозорого та всебічного висвітлення інформації щодо стану 
підготовки до продажу об’єктів приватизації державної власності, активів, щодо 
яких ухвалено судове рішення про застосування санкції, передбаченої 
пунктом 11 частини першої статті 4 Закону України «Про санкції», ефективної 
та прозорої комунікації між Фондом державного майна України (далі -  Фонд) 
і потенційними інвесторами, покупцями, для впровадження та удосконалення 
комунікаційної стратегії, спрямованої на залучення ширшого кола інвесторів для 
участі в електронних аукціонах з продажу (реалізації) об’єктів державної 
власності, підвищення обізнаності потенційних інвесторів, покупців, громадян, 
засобів масової інформації, правоохоронних органів, інших зацікавлених сторін 
про об’єкти (активи), що виставляються Фондом на продаж на електронних 
аукціонах або заплановані до виставлення на продаж,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Приватизаційну комунікаційну платформу Фонду державного 
майна України.

2. Затвердити Порядок організації Фондом державного майна України 
комунікації з потенційними інвесторами, покупцями щодо отримання ними 
інформації про приватизацію (реалізацію) об’єктів державної власності, що 
додається.
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3. Департаменту управління приватизацією забезпечувати організацію 
презентацій та зустрічей за ініціативою Фонду з метою висвітлення стану 
підготовки аукціонів з продажу об’єктів державної власності (активів) не рідше 
одного разу на місяць.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови 
Фонду відповідно до розподілу функціональних обов’язків.

В. о. Голови Фонду Андрій ШРАМКО



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду державного майна України 
_________________ 2026 року № ______

ПОРЯДОК
організації Фондом державного майна України комунікації з потенційними

інвесторами, покупцями щодо отримання ними інформації про 
приватизацію (реалізацію) об’єктів державної власності

1. Цей Порядок визначає процес організації та проведення зустрічей, 
презентацій з потенційними інвесторами, покупцями об’єктів приватизації 
державної власності, активів, щодо яких ухвалено судове рішення про 
застосування санкції, передбаченої пунктом 11 частини першої статті 4 Закону 
України «Про санкції», для інформування потенційних інвесторів, покупців, 
громадян, засобів масової інформації, правоохоронних органів, інших 
зацікавлених сторін про стан підготовки Фондом державного майна України 
(далі -  Фонд) об’єктів державної власності для продажу на електронних 
аукціонах.

2. Зустрічі, презентації з потенційними інвесторами, покупцями об’єктів 
приватизації державної власності, активів, щодо яких ухвалено судове рішення 
про застосування санкції, передбаченої пунктом 11 частини першої статті 4 
Закону України «Про санкції», у тому числі із компаніями-нерезидентами 
України, іноземними громадянами, які перебувають на території України на 
законних підставах, їх представниками проводяться з метою:

надання потенційним інвесторам, покупцям інформації про об’єкти 
приватизації, активи для реалізації;

ознайомлення з поточним станом підготовки об’єктів до приватизації, 
активів до реалізації;

роз’яснення процедур приватизації (реалізації) та участі в електронних 
аукціонах;

залучення ширшого кола потенційних покупців до участі у приватизації 
(реалізації) державного майна.

3. Відповідні заходи проводяться у Фонді з дотриманням принципів 
відкритості, рівності доступу до інформації, недискримінації потенційних 
покупців та забезпечення конфіденційності інформації з обмеженим доступом.

4. Організацію зустрічі забезпечує Департамент управління 
приватизацією.
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5. У разі отримання запиту від потенційного інвестора, покупця щодо 
необхідності проведення зустрічі для отримання інформації про об’єкт 
приватизації, актив, що підлягає реалізації, консультації щодо участі в аукціоні 
до його оголошення тощо Департамент управління приватизацією після 
отримання відповідного запиту на проведення зустрічі забезпечує:

узгодження дати і часу проведення зустрічі;
отримання кандидатур учасників зустрічі від потенційного інвестора, 

покупця;
оформлення перепусток для учасників зустрічі;
підготовку матеріалів для зустрічі;
узгодження переліку питань, які потребують розгляду на зустрічі, та обсягу 

необхідної інформації для учасників зустрічі;
залучення у разі необхідності до участі в зустрічі представників інших 

структурних підрозділів Фонду тощо.

6. Зустріч з потенційними інвесторами, покупцями об’єктів приватизації 
державної власності, активів, щодо яких ухвалено судове рішення про 
застосування санкції, передбаченої пунктом 11 частини першої статті 4 Закону 
України «Про санкції», проводиться не пізніше ніж через п’ять робочих днів з 
дня отримання Департаментом управління приватизацією запиту на її 
проведення.

7. Департамент управління приватизацією Фонду не рідше одного разу на 
місяць забезпечує організацію презентацій та зустрічей з метою висвітлення 
інформації про стан підготовки аукціонів з продажу об’єктів державної власності 
(активів).

8. З метою залучення до участі у презентаціях та зустрічах, зазначених у 
пункті 7 цього Порядку, потенційних інвесторів, покупців, громадян, засобів 
масової інформації, правоохоронних органів, інших зацікавлених сторін 
Департамент комунікацій розміщує на офіційному вебсайті Фонду, на офіційній 
сторінці Фонду у БаееЬоок тощо інформацію про заплановане проведення 
заходу, на якому можна отримати інформацію про об’єкти, активи, що готуються 
Фондом до продажу.

9. Під час зустрічей, консультацій, презентацій надається виключно 
інформація, що є відкритою або може бути розкрита відповідно до 
законодавства. Уповноважені представники Фонду можуть надавати інформацію 
та документи щодо:

характеристик об’єкта приватизації, активу, що підлягає продажу 
(реалізації);

стану підготовки об’єкта до приватизації, активу до реалізації;
орієнтовних строків проведення аукціону;
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умов продажу;
наявних документів та матеріалів щодо об’єкта (активу); 
порядку участі в електронних аукціонах Рітогго.Продажі; 
процедури доступу до віртуальної кімнати даних об’єкта приватизації 

(реалізації);
інформаційних повідомлень про продаж; 
фінансової звітності підприємств; 
матеріалів інвентаризації; 
нерухомості та земельних ділянок;
інших документів, доступ до яких не обмежений законодавством.

Доступ до документів з обмеженим доступом надається відповідно до 
законодавства та внутрішніх процедур Фонду.

10. Зустрічі, презентації проводяться у приймальні Фонду (м. Київ, 
вул. Генерала Алмазова, 18/9, перший поверх). Вхід громадян до приймальні 
Фонду здійснюється за перепустками через пост охорони.

Заступник директора Департаменту 
управління приватизацією Ксенія МЕЛЬНИК


